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Soluciones.                                                                         
  

1.- Estructura de Lewis del tetracloruro de silicio, SiCl4. 
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2.- Escribe la configuración electrónica de los elementos de número atómico Z = 56  y  
Z = 17. ¿Qué tipo de compuestos formarán al unirse entre sí y cuál será su fórmula? 
 

3.- Representa la estructura de Lewis de las siguientes moléculas: 
 
 a)  H2     H – H  
 
 
 
 c)  PH3         H – P – H  
                                       | 
                                      H 
     
                                                          
 
 
 e)  CO2  O = C = O 
 
 
 
  
 b)  HBr          H – Br                 
 
  
 
 d)  H2S        H – S – H   
 
  
 
  
 f)  CH4   
 

 

 

 


